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1. Fibonacci tipusi sorozatok
(1) Irja fel 2z aldbbi rekurzidk osszes megolddsat:

a) f(n) = 6f(n—1)=5f(n—2)
b) f(n) = 4f(n—1)+5f(n—2)
¢) f(n) = 3V2f(n—1)—4f(n—2)

(2) Irja fel az aldbbi rekurziék adott kezdeti értéket kielégité megoldasat:

0) f(n) = 6f(n—1)—5f(n-2), f(0)=3, Q) =11
b) fn) = 4f(n-1)+5f(n-2),  f(0)=0, f(1)=1
¢) f(n) = 3V2 f(n—1)—4f(n—2),  f(0)=3, f(1) =5V2
(3) Irja fel az aldbbi rekurzick O(1), O(n)illetve O(3") nagysédgrendil
megoldasait:
@) f(n) = 10/3f(n—1) = f(n—2)
b) f(n) = 5f(n—1)—4f(n—-2)
c) f(n) = 5f(n—1) —6f(n—2)
(4) Milyen a,b € R esetén lesz az
f(n) = 7f(ﬂ—1)—-10f('ﬂ—2), f((}):a, f(l):h

rekurziét kielégité f(n) sorozat egyenlé ©(2") -nel?
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II. Rekurziv egyenlStlenségek nagysagrendje

Az alébbi feladatokban f(n) pozitiv, monoton novekedé sorozat, amely a ter-
mészetes szamokon értelmezett. Az f(n)-et linedris interpoldciéval terjesztjik ki
sziikség esetén mis valds szamokra. Ahhoz, hogy a rekurzié értelmes legyen, az f(n)
értékét adottnak tekintjikk n = 0,1,2, ..., N esetén. N értéke az egyes rekurziékban
mas és mas lehet.

Példéul ha az f(n) pozitiv, monoton noveked sorozat n > 26 esetén kielégiti az

f(n) < f(n/3) + f(n/9) + 3f(n/27) + O(n)
egyenlétlenséget, akkor az f(1), f(2),..., f(26) értékét adottnak kell tekinteni.
(1) Vizsgalja meg az alabbi rekurziv egyenl6tlenségek adott részsorozatanak a
nagysagrendjét, ha C > 0 adott:
a) f(n) < f(n/3) + C,  n=3"
b) f(n) < f(n/3) + Cn, n=3"

O f(n) < 2f(nf3) + Cn,  n=3"

d) f(n) < 3f(n/3) + Cn, 1= 3"

e) f(n) < 4f(n/3) + Cn, n =3¢

f) fn) < f(nf5) + n=st

g) f(n) < 4f(n/5) + C’ﬂa n = 5"

h) f(n) < 5f(n/5) + Cn, n = 5F

g) f(n) < 6f(n/5) + Cn, n = 5*
h) f(n) < f((n+2)/3) + Cn, n=3"+1
i) f(n) < 3f((n+2)/3) + Cn, n=3F+1
k) f(n) < 5f((n+1)/5) + Cn, n=>5"+4

(2) Teljes indukci6val bizonyitsa be, hogy az alabbi egyenlétlenségeket kielégito
barmely sorozatra igaz, hogy f(n) = 0O(n):

a) f(n) < 5f(n/7) + O(n)

) f(n) < f(n/2) + f(n/4) + f(n/16) + O(n)
0 f(n) < f(n/2) + F(n/4) + 2f(n/16) + O(n)
d) f(n) < F(n/3) + f(n/9) + 3f(n/27) + O(n)

(3) Teljes indukciéval bizonyitsa be, hogy az aldbbi egyenl6tlenségeket kielégito
barmely sorozatra igaz, hogy f(n) = O(n):
a) f(n) < f(n/2) + f(n/4+0()) + O(n)
b) f(n) < 2f(n/3) + f(n/9+0O(1)) + O(n)
c) f(n) < f(n/3) + 2f(n/6+0(1)) + O(n)

<
d) f(n) < f(n/3) + 9f(n/27+0(1)) + O(n)
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